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UVOD 

Program rada DOO“Centar za sport i rekreaciju“Pljevlja (u daljem tekstu Centar) za 2024. godinu 
usmjeren je na ostvarivanje ciljeva zbog kojih je Centar osnovan.  

Centar je osnovan 18.02.2014. godine od strane Skupštine opštine Pljevlja sa ciljem ostvarivanja 
opšteg javnog interesa građana opštine i potencijalnih korisnika iz oblasti sporta i sportske rekreacije. 

Centar se prostire na oko 10000m2 površine, kapaciteta 5740 sjedećih mjesta. Izgrađen je 
1947.godine, a rekonstruisan 1985. godine. Dio objekta Centra adaptiran je 2017. godine, dok je u 
2023.godini adaptiran veliki dio objekta Centra kako ne bi došlo do totalne devastacije istog. 

Centar se bavi organizacijom sportskih priredbi, sportsko-rekreativnih i kulturnih manifestacija i 
pruža podršku sportistima i sportskim klubovima u obavljanju treninga i učešća u takmičenjima. 
Centar upravlja sledećim sportskim objektima:  

o gradskim fudbalskim stadionom, 
o terenima za male sportove ( košarka, rukomet, tenis, odbojka na pijesku ), 
o atletskom stazom u okviru stadiona, 
o pomoćnim terenima sa vještačkom podlogom, 
o streljanom i  
o trim stazom u parku „Vodice“. 

Pored ovih djelatnosti, Centar obavlja i druge djelatnosti  propisane Statutom. 

U 2024. Godini Centar će nastaviti put razvoja ka stvaranju modernog sportskog objekta u pogledu 
prostornih, organizacionih i sadržinskih karakteristika i profesionalnih kompetencija. Takođe će 
nastaviti dobru saradnju, kako sa sportskim klubovima, sportistima, rekreativcima, građanima, tako i 
sa Osnivačem i svim subjektima na teritoriji opštine Pljevlja. Sve aktivnosti planirane Programom 
rada se zasnivaju na identifikovanim potrebama Centra, kao pružaoca usluga i potrebama klubova i 
pojedinaca, kao korisnika usluga. 

Program rada za 2024. godinu sadrži plan aktivnosti za 2024.godinu, investiciona ulaganja, kadrovsku 
strukturu, korisnike usluga, ciljeve, strategiju razvoja, planirane prihode i rashode, SWAT analizu i 
zaključke, odnosno mjere koje će u budućem periodu obezbijediti bolji kvalitet u pružanju usluga i 
iskorišćenost sportskih kapaciteta. 

 

PLAN AKTIVNOSTI CENTRA 

1. Uredno izmirivanje svih obaveza prema zaposlenim u bruto iznosu, blagovremeno izmirivanje 
obaveza prema rješenju o reprogramu poreskog duga za period 2022-2027., redovno izmirivanje 
ostalih direktnih troškova (komunalnih usluga, električne energije…), 

2. Tekuće održavanje glavnog fudbalskog terena, održavanje terena za male sportove, atletske staze 
i ostalih sadržaja za koje je Centar nadležan, 

3. Tekuće održavanje objekta Centra koji obuhvata održavanja elektro instalacije, vodovodne 
instalacije, uredno servisiranje automatike i prskalica za zalivanje terena, tekuće održavanje 
mehanizacije, protivpožarne zaštite, tribinskog dijela objekta i svih ostalih dijelova koji su 
značajni za bezbjednost korisnika usluga i zaposlenih u objektu, 

4. Nastavak realizacije radova na saniranju oštećenih dijelova zgrade Centra, 
5. Reparacija postojećih i postavka novih stolica na zapadnoj i istočnoj tribini gradskog stadiona”Pod 

Golubinjom”, 
6. Nabavka potrebne mehanizacije, 
7. Adaptacija/rekonstrukcija terena za odbojku/veliki tenis, 
8. Adaptacija zaštitne betonske ograde oko velikog terena za prirodnom travom na gradskom 

stadionu”Pod Golubinjom”, 
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9. Adaptacija Trim staze “Vodice”, 
10. Pisanje projekata prema potencijalnim partnerima iz zemlje i inostranstva, u saradnji sa Opštinom 

Pljevlja i sportskim kubovima, korisnicima usluga. 

 

INVESTICIONA ULAGANJA 

1. Osposobljavanje fudbalskog terena na Borovici 

Ovo ulaganje podrazumijeva izgradnju odgovarajućeg objekta sa potrebnim prostorijama               
(dvije svlačionice, prostor za sudije i delegata i jednu manju prostoriju za ljekara/fiziterapeuta) sa 
priključcima za električnu energiju, vodu i internet. Objekat bi, nakon izgradnje, bio registrovan od 
strane Fudbalskog Saveza Crne Gore za odigravanje zvaničnih utakmica. Ovo ulaganje je potrebno 
radi rasterećenja glavnog fudbalskog terena na kome se godišnje odigra preko 80 utakmica, što 
devastira isti i može dovesti do njegovog potpunog uništenja. Poređenja radi, u Nikšiću se na glavnom 
fudbalskom stadionu odigraju samo dvije utakmice mjesečno,  iz razloga njegovog čuvanja od daljeg 
uništavanja i devastiranja. Realizacijom ovog projekta mlađe selekcije fudbalskih klubova bi mogle 
koristiti teren na Borovici za odigravanje zvaničnih i prijateljskih utakmica, kao i obavljanja trenažnog 
procesa. Potencijalni investitori u ovom projektu bi bili Opština Pljevlja kao osnivač Centra, privredni 
subjekti sa teritorije opštine Pljevlja i Fudbalski Savez Crne Gore. 

2. Reparacija postojećih stolica za sjedenje i postavljanje novih stolica na istočnoj i 
zapadnoj tribini gradskog stadiona“Pod Golubinjom“ 

Imajući u vidu činjenicu da na Gradskom stadionu”Pod Golubinjom” ima ukupno 5740 sjedećih 
mjesta, da su stolice uz pomoć Fudbalskog kluba “Rudar“ i Fudbalskog Saveza Crne Gore postavljene 
prije više od 10 godina, da nepovoljni vremenski uslovi i vijek trajanja istih polako dovodi do njihovog 
propadanja, idetifikovali smo ovaj problem kao jedan od prioriteta za 2024. godinu. Neophodno je 
izvršiti reparaciju postojećih stolica, kako bismo ih zaštitili od daljeg propadanja, dok bismo 
devastirane stolice koje nije moguće reparirati, zamijenili novim. Reparacija stolica koja se 
primjenjuje na stadionima ovakvog i sličnog tipa podrazumijeva uklanjanje sloja devastirane plastike 
putem spaljivanja, što produžava vijek stolica, a iste dobijaju ljepši izgled. Ovaj posao ne zahtijeva 
velika novčana izdvajanja, dok bi gradski stadion dobio ljepši ambijent i pružio optimalne uslove za 
gledaoce koji posmatraju utakmice. Realizacijom ove aktivnosti stekli bi se preduslovi za 
organizovanje međunarodnih takmičenja koje zahtijeva ispunjenost svih uslova. Kao partnere u ovom 
poslu vidimo Opštinu Pljevlja kao osnivača preduzeća i Rudnik Uglja AD Pljevlja kao društveno 
odgovornu kompaniju. 
 

3. Kupovina neophodne mehanizacije za potrebe Centra 
 

Imajući u vidu da Centar je veliki sportski kompleks, koji se prostire na preko 10000m2 površine, da 
je neophodno svakodnevno održavati: veliki teren sa prirodnom travom, mali i veliki teren sa 
vještačkom travom, terene za male sportove (košarka, tenis, odbojka, mali fudbal/rukomet, odbojka 
na pijesku), kao i prilazne puteve koji vode prema ovim terenima, pored postojeće mehanizacije, 
potrebno je nabaviti jedan manji traktor. Traktor koji Centar posjeduje je u veoma lošem stanju, 
imajući u vidu njegovu godinu proizvodnje i sposobnost da odgovori potrebama današnjice. Razlozi 
kupovine mehanizacije su višestruki, jer ista mora biti efikasnija i savremenija kako bi se pomenuti 
tereni održavali u dobrom stanju i bili na upotrebi svim potencijalnim korisnicima usluga i građanima 
opštine Pljevlja. Kao partnera u kupovini neophodne mehanizacije vidimo opštinu Pljevlja kao 
osnivača preduzeća. 
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4. Nastavak realizacije aktivnosti na daljem saniranju objekta Centra 

U periodu avgust-oktobar 2023.godine, zahvaljujući najviše opštini Pljevlja, kao osnivaču i pomoći od 
strane Elektroprivrede Crne Gore i Rudnika uglja, kao i sopstvenim sredstvima riješili smo velike 
prioritetne probleme u samoj zgradi Centra. Tokom 2024.godine mora se nastaviti sa aktivnostima 
saniranja objekta Centra. Neophodno je izvršiti sanaciju krovne konstrukcije i dijela bočnih limenih 
površina, jer na istim ništa nije urađeno od same izgradnje objekta 1985.godine. Radovi na saniranju 
dijela krovne konstrukcije i bočnog dijela zgrade bi se izvodili fazno:  

1. Dodatne zaštite postojećeg limenog pokrivača koji se nalazi u solidnom stanju, 
2. Zamjene oštećenog i devastiranog limenog pokrivača novim, i 
3. Sanacije bočnog djela limenih površina zgrade Centra koje se nalaze u lošem stanju. 

Razlozi za realizaciju ove aktivnosti su objektivne priorode jer u slučaju velikih padavina dovodi do 
oštećenja i poplava u samom objektu Centra, što u budućem periodu može dovesti i do ozbiljnih 
problema u samoj zgradi Centra. Kao potencijalne partnere u realizaciji ovog projekta vidimo Opštinu 
Pljevlja, i privredne subjekte, društveno odgovorne kompanije Elektroprivredu Crne Gore i Rudnik 
Uglja AD Pljevlja. 

5. Sanacija dijela zapadne tribine gradskog stadiona”Pod Golubinjom” 

S obzirom da je na  zapadnoj tribini stadiona došlo je do pucanja betonskog zida, da se ispod zapadne 
tribine nalazi veliki broj prostorija Centra (kancelarije, svlačionice, ekonomat…), da usled većih 
padavina dolazi do ulaska vode u same prostorije, neophodno je što hitnije krenuti u sanaciju ovog 
dijela. Ovaj problem je evidentiran kao prioritetan u konsultaciji sa  građevinskom strukom, jer može 
prouzrokovati veća oštećenja unutrašnjosti objekta Centra, I dio koji se tiče privođenja namjeni jedne 
novinarske lože na zapadnoj tribini gradskog stadiona. Kao potencijalne partnere u ovom poslu 
vidimo opštinu Pljevlja kao osnivača preduzeća.   

6. Sanacija zaštitnog betonskog zida oko velikog terena sa prirodnom travom i ateltske 
staze 

Imajući u vidu da je zaštitna metalna ograda oko velikog fudbalskog terena sa prirodnom travom 
postavljena kada je izgrađen i objekat, da je postavljena na betonskoj podlozi koja je zubom vremena i 
lošim vremenskim uslovima izgubila na stabilnosti i statici, da su već primjetna velika oštećenja na 
istoj, smatramo da se ovome problemu treba pristupiti sistematično, jer ukoliko se vidna oštećenja ne 
saniraju može u skorijoj budućnosti dovesti do padanja metalne ograde koja predstavlja zaštitu 
između velikog fudbalskog terena sa prirodnom travom/atletske staze od tribinskog dijela i prilaznih 
ulaza na terene. S obzirom da se radi o betonskoj podlozi velike površine, smatramo da tokom 
2024.godine mora se krenuti u sanaciju njenih najkritičnijih dijelova koji predstavljaju opasnost za 
stabilnost velike metalne ograde. Ukoliko se uočeni problem ne počne rješavati,može doći do mnogo 
većih investicionih ulaganja, a samim tim i mnogo većih finansijskih troškova. Kao potencijalne 
partnere u ovom poslu vidimo opštinu Pljevlja, kao osnivača i privredne subjekte, prije svega 
Elektroprivredu Crne Gore i Rudnik uglja AD Pljevlja. 

7. Adaptacija/rekonstrukcija terena za odbojku/veliki tenis 

U okviru gradskog stadiona nalaze se i tereni za male sportove(košarka, mali fudbal/rukomet, 
odbojka/tenis, košarka i odbojka na pijesku) koji se nalaze u lošem stanju i isti zahtijevaju djelimičnu 
ili potpunu adaptaciju/rekonstrukciju. Kako bismo obezbijedili sredstva za ove radove, odlučili smo 
da kroz pisanje projekata prema relevantnim adresama. Smatramo da je opština Pljevlja, među 
rijetkim opštinama u Crnoj Gori koja ne posjeduje teren za veliki tenis, koji je u posljednje vrijeme 
veoma popularan kod svih uzrasnih kategorija. Teniski teren bi novim izgledom, savremenom 
podlogom i propratnim sportskim mobilijarom dodatno afirmisao razvoj ovog sporta u našoj opštini, 
a Centar kao preduzeće bi dobilo savremni teren koji bi pomogao u daljoj finansijskoj stabilnosti 
preduzeća.  
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Imajući u vidu da se na istoj površini nalazi i teren za veliku odbojku, koji bi uz dimenzione korekcije 
dobio novi izgled i stvorili bi se uslovi za razvoj i odbojkaškog sporta u našem gradu.  
Kroz ovakva i slična investiciona ulaganja i postepena uređenja sportske infrastructure ne bi morali 
brinuti za budućnost razvoja sporta u našoj opštini, kao ni za organizaciju takmičenja na svim nivoima 
koja se održavaju na otvorenom ( poput MOSI igara I ostalih takmičenja…). 
Kao potencijlane partnere u ovom projetku vidimo Elektroprivredu Crne Gore, Rudnik uglja AD 
Pljevlja i Ministartsvo sporta i mladih Crne Gore, a uz pomoć opštine Pljevlja kao osnivača. 

     8. Adaptacija Trim staze”Vodice” 

Trim staza “Vodice” se nalazi na oko 100m udaljenosti od gradskog stadiona. Dužine je 760m, i 
smještena je u Parku”Vodice”. Koristi je veliki broj sportskih klubova, građana svih uzrasnih dobi i 
rekreativaca. S obzirom da ista nije adaptirana od 2021.godine, smatramo da se tokom 2024.godine 
mora urediti i uslovno adaptirati. Uređenje Trim staze “Vodice” u obliku kako je i do sada rađeno, ne 
iziskuje velika materijalna sredstva kako bi se ista dovela u pristojno i uslovno stanje za obavljanje 
fizičke aktivnosti. Radovi koji bi se izvodili bi se ogledali u dijelu uređenja drenažnog sistema, čišćenja 
odvodnih cijevi jer zbog velikih padavina dolazi do njihovog začepljenja, kada velika količina vode 
odnosi i dio pokrivača trim staze. Nakon radova na drenažnom sistemu, ista bi se pokrila određenom 
količinom malča, ekološki prihvatljivog materijala, dok bi se zamjenom dijela rigola dobili optimalni i 
bolji uslovi za korišćenje ove vrste sportskog sadržaja. U sklopu trim staze nalazi se i teretana na 
otvorenom sa spravama za vježbanje koje se nalaze u solidnom stanju, ali se iste ne održavaju 
redovno, te bi se uz redovno održavanje istih produžio vijek trajanja sprava, koje bi bile na usluzi 
svim građanima opštine Pljevlja. Kao potencijalne partenere vidimo opštinu Pljevlja kao osnivača 
preduzeća. 

KADROVSKA STRUKTURA 

Ukupan broj zapslenih u Centru je 15, računajući i izvršnog direktora. Od ukupno 15 zaposlenih 11 je 
muškaraca i 4 žene.  

Zaposleni prema stručnoj spremi: VSS – 2 zaposlena, VŠS – 1 zaposleni, SSS IV stepen – 5 zaposlenih, 
SSS III stepen –6 zaposlenih i 1 zaposleni sa završenom osnovnom školom. 

Zaposleni prema starosnoj strukturi: do 35 godina – 2; od 35-45 godina – 10, od 45-55 godina – 2 i 
preko 55 godina starosti – 1 zaposleni. 

Zaposleni su raspoređeni u dvije službe: Služba za opšte i zajedničke poslove i Služba za održavanje 

KORISNICI USLUGA 

U 2024. godini očekuje se nastavak saradnje Centra sa Fudbalskim klubom”Rudar”, Fudbalskim 
klubom”Breznica”, Fudbalskim klubom “Pljevlja”, Atletskim klubom “Rudar” i Streljačkim klubom 
“Centar”, sa kojima Centar treba da zaključi nove Ugovore u skladu sa novim cjenovnikom usluga. 

Pored sportskih klubova očekuje se nastavak saradnje sa drugim korisnicima terena: škole, ostali 
sportski klubovi koji se nalaze van teritorije opštine Pljevlja i fizička lica koja upražnjavaju fiziku 
aktivnost. 

CILJEVI 

Cilj Centra je promocija i popularizacija sporta, sportskih objekata u okviru Centra, unapređenje 
ponude u cilju razvoja sportskog turizma u skladu sa standardima djelatnosti i propisima sportskih 
federacija. 
Uvođenjem inovacija, zadovoljenjem svih standarda, obezbjeđivanjem investicija i poboljšanjem 
kvaliteta usluga i rada obezbijediće se preduslovi za stvaranje prihoda kojim će se finansirati 
aktivnosti u cilju razvoja i proširenja djelatnosti Centra. Dodatnim investicionim ulaganjima, 
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pogotovu modernizacijom teniskog terena, stvorili bi se uslovi za povećanje broja korisnika, 
formiranje konkuretnih cijena na tržištu i proširenje sportskih sadržaja. 
Realizacija postavljenih ciljeva, zavisi od svih segemenata razvoja, u upravljačkom, organizacionom, 
kadrovskom, finansijskom i tehnološkom smislu. U narednom periodu, takođe je neophodna jača 
saradnja sa privrednim subjektima sa teritorije opštine Pljevlja, prije svega sa Rudnikom Uglja AD 
Pljevlja, Elektroprivredom, Rudnikom olova i cinka Gradir, Upravom za šume, koji bi na direktan ili 
indirektan način dali doprinos razvoju Centra i podršku sportskim kolektivima iz našeg grada.  

STRATEGIJA RAZVOJA  

Ciljevi razvoja Centra su zadovoljavanje potreba trenutnih sportskih subjekata, korisnika Centra, kao i 
sportista rekreativaca i građana, te promocija Centra radi privlačenja novih korisnika. Pored ovih 
ciljeva, veoma značajan cilj razvoja je bolje funkcionisanje Centra, adaptacijom postojeće i izgradnjom 
nove infrastrulture, povećanje broja zaključenih ugovora sa korisnicima, blagovremena naplata od 
strane korisnika usluga. U narednom periodu, u cilju stabilnosti Centra potrebno je usklađivanje 
trenutnih cijena usluga sa tržišnim cijenama. Cjenovna politika i zaključivanje Ugovora sa korisnicima 
usluga treba da obezbjedi planirani nivo prihoda. Imajući u vidu da pljevaljski sportski klubovi koriste 
atletsku stazu, veliki teren sa prirodnom travom, veliki teren sa vještačkom travom i mali fudbalski 
teren sa vještačkom travom. Naplata postojećih potraživanja pokušaće da se poboljša pružanjem 
mogućnosti dužnicima da svoje obaveze podmire u ratama, a u slučaju da do istih ne dođe, pristupiće 
se prinudnim izvršenjima, shodno važećim propisima. U narednom periodu Centar će pojačati 
aktivnosti na sticanju dodatnih prihoda od reklama, marketinga i dodatnih usluga. 
Dobijanje novih tržišta za ostvarivanje prihoda mora biti na prvom mjestu, ali i obaveza investicionog 
ulaganja u cilju komercijalnih usluga. Centar će u narednom periodu intezivnije raditi na promotivnim 
aktivnostima u cilju sticanja novih korisnika i bolje informisanosti  građana o uslugama koje pruža, 
prodajnom i uslužnom programu i drugim aktivnostima planiranim Programom rada. 

PLANIRANI PRIHODI I RASHODI U 2024.GODINI:  

Plan prihoda: 

r.br. Opis 
 

Plan za 2024.godinu 

1. Transferi iz Budžeta opštine Pljevlja 240.000,00€ 
 

2. Prihod od izdavanja terena za mali fudbal                4.000,00€ 
 

3.  Prihod od sportskih klubova-Korisnika Centra 
 

10.000,00€ 

4.  Prihod od reklama i marketinga 
 

3.000,00€ 

5. Prihod od izdavanja ostalih sadržaja Centra 
 

4.342,00€ 

6. Prihod od donacija i projekata 
 

5,000,00€ 

 UKUPNO: 
 

266.342,00€ 
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Plan rashoda: 

r.br. Opis 
 

Plan za 2024.godinu 

I ZARADE ZAPOSLENIH I NAKNADE  

1. Troškovi bruto zarada zaposlenih 
 

156.000,00€ 

2. Troškovi bruto nakanda članovima Odbora direktora 
 

10.400,00€ 

3. Obaveze reprograma poreskog duga za period 2022.-2027.godina 
 

17.070,00€ 

4. Troškovi konsultantskih usluga I posebnih ugovora 
 

2.500,00€ 

 UKUPNO 
 

185.970,00€ 

II RASHODI ZA MATERIJAL I USLUGE 
 

 

1. Troškovi električne energije 
 

7.200,00€ 

2. Troškovi toplotne energije 
 

6.600,00€ 

3. Troškovi osiguranja objekta i lica 
 

1.900,00€ 

4. Troškovi odvoza smeća 
 

4.812,00€ 

5. Troškovi usluga telekomunikacije, interneta, održavanje web sajta 
 

1.300,00€ 

6. Troškovi snadbijevanja vodom 
 

2.400,00€ 

7. Troškovi goriva za potrebe rada mehanizacije 
 

1.200,00€ 

8. Troškovi kupovine sredstava za održavanje higijene 
 

300,00€ 

9. Troškovi kupovine kancelarijskog materijala i opreme 
 

500,00€ 

10. Troškovi nabavke elektro materijala 
 

1.000,00€ 

11.  Troškovi nabavke vodovodnog materijala 
 

1.000,00€ 

12. Troškovi adminitrativnih i bankarskih usluga 
 

1.000,00€ 

13.  Troškovi održavanja i servisiranje poljoprivrednih mašina 
 

1.200,00€ 

14. Troškovi održavanja opreme za gašenje požara 
 

100,00€ 

15. Troškovi knjigovostvenih usluga 
 

1.500,00€ 

16. Troškovi dezinfekcije i deratizacije objekta 
 

260,00€ 

17. Troškovi reparacije i zamjene stolica na gradskom stadionu 
 

4.000,00€  

18. Troškovi zamjene dijela dotrajalog krovnog pokrivača i sanacija dijela 
pukotina na zapadnoj tribini gradskog stadiona 
 

5.000,00€  
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19. Troškovi održavanja terena u vlasništvu Centra 
 

7.000,00€ 

20. Troškovi kupovine novog traktora sa priključcima za potrebe Centra 
 

15.000,00€  

21. Troškovi za službena putovanja u zemlji i inostratnstvu i troškovi 
reprezentacije 
 

600.00€ 

22. Troškovi uređenja dijela glavne ograde oko glavnog terena gradskog 
stadiona”Pod Golubinjom” 
 

4.000,00€  

23. 
 

Troškovi za stručno osposobljavanje zaposlenih 1.000,00€ 

24. Troškovi kupovine neophodnog alata, kupovine materijala za 
održavanje terena (sjeme, đubrivo, pjesak..), radne odjeće za potrebe 
Centra 

2.500,00€ 
 

25. Troškovi adaptacije unutrašnjeg prostora objekta 3.000,00€ 
 

26. Troškovi isplate jubilarnih nagrada, zimnice, i isplate ostalih naknada 
defisnisanih pojedinačnim kolektivnim ugovorom 

6.000,00€ 
 

 
 

UKUPNO  80.372,00€ 
 

 
 

UKUPNO I +II 266.342,00€ 

 

SWOT ANALIZA 

PREDNOSTI 
 
-Dobri klimatski uslovi 
u ljetnjem periodu u 
Pjevljima  
-Odlična pozicija 
gradskog stadiona  
-Fudbalski teren sa 
prirodnom travom, 
fudbalski teren sa 
vještačkom travom, 
mali teren sa 
vještačkom 
travom,tereni za male 
sportove, atletska staza 
-Postojanje brojnih 
sportskih klubova koji 
koriste usluge Centra 

SLABOSTI 
 
-Loša saobraćajna 
povezanost,  
-Cjenovna politika 
-Naplata korišćenja 
usluga  
 

ŠANSE 
 
-Razvoj sportskog 
turizma u opštini 
Pljavlja 
-Investiranje u sportsku 
infrastrukturu i 
poboljšanje uslova 
-Cjenovna politika 
-Mogućnost 
realizovanja projekata 
-Poboljšanje ukupne 
ponude i kvaliteta 
usluga 

RIZICI 
 
-Konkurencija 
-Nemogućnost naplate 
za korišćenje 
uslugaCentra 
-Tehničko tehnološka 
zastarjelost fudbalskog 
terena  
- tehnička zastarjelost 
opreme 
 

 

ZAKLJUČAK 

DOO“ Centar za sport i rekreaciju“Pljevlja treba da pruža usluge visokog kvaliteta, osigura dugoročnu 
finansijsku stabilnost, profitabilnost i likvidnost, da stvori bolje uslove potencijalnim korisnicima 
usluga, bolje uslove za rad zaposlenih i da stimuliše kreativnost i inovativnost na tržištu. 
Konkuretnost na tržištu mora biti jedan od osnovnih ciljeva rada u ostvarivanju prometa prihoda 
zbog prisustva konkurencije na tržištu u vidu otvaranja novih sportskih objekata sa velikim stepenom 
sportskih sadržaja. Marketingom u razvoju sportskog turizma, pogotovo u ljetnjim mjesecima, 
dodatno se može prihodovati od sportskih kolektiva koji bi iskoristili poziciju gradskog stadiona i 
njegove sadržaje za obavljanje pripremnog perioda. 
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Mišljenja smo da Centar ima sve uslove za dobar i kvalitetan razvoj u budućem periodu uz veliku 
pomoć Opštine Pljevlja kao osnivača, korisnika usluga i ostalih privrednih subjekata, koji bi u skladu 
sa mogućnostima pomogli u ostavarivanju javnog interesa u oblasti razvoja sporta i fizičke kulture. 

 

Pljevlja, decembar 2023.godine                                                                                    v.d. Izvršnog direktora 

                                                                                                                                                          Borjan Džogaz 

 


